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 Domnului Cătălin Giosan,  
 Director „Mediapro” 

  
  

Stimate domnule Director,  
  
 Prin prezenta, Consiliul de Presă din Republica Moldova Vă informează că biroul UNICEF 

din Moldova a semnalat Consiliului de Presă mediatizarea, cu încălcarea normelor deontologice şi 
a drepturilor copilului, a cazului minorei Tatiana Ciobanu, elevă la o şcoală-internat din raionul 
Sângerei, obligată de mama ei vitregă să stea aproape două săptămâni cu genunchii într-un 
lighean cu porumb. Un reportaj cu acest subiect a fost difuzat la „Ştirile Pro TV Chişinău” şi plasat 
pe site-ul www.protv.md la data de 30 aprilie 2010 („Pedeapsă ca-n Evul Mediu la Sângerei”) - 
http://m.protv.md/stiri/social/pedeapsa-ca-n-evul-mediu-la-sangerei.html şi pe data de 5 mai 2010 
(„Părinţii fetiţei impuse să stea trei săptămâni pe grăunţe nu vor fi pedepsiţi”) –  
http://m.protv.md/stiri/social/parintii-fetitei-impuse-sa-stea-trei-saptamani-pe-graunte-nu-vor.html       

  
 La şedinţa din 6 mai 2010, Consiliul de Presă din R. Moldova a examinat reportajele 

plasate pe site-ul www.protv.md. Membrii Consiliului de Presă consideră că, prin publicarea 
acestor reportaje, au fost aduse grave atingeri dreptului acestui copil aflat într-o situaţie jenantă la 
protecţia identităţii. De asemenea, realizatorii reportajelor nu au ţinut cont de normele deontologice 
care indică utilizarea diferitor forme de protecţie a victimelor, în special a minorilor („blurring”, 
filmarea din spate, mozaic în fotografii etc.). 
 
Stimate domnule Director,  

 Consiliul de Presă Vă solicită să dispuneţi aplicarea măsurilor de protecţie a drepturilor 
minorei Tatiana Ciobanu în reportajele plasate pe site-ul postului de televiziune Pro TV Chişinău. 
De asemenea, Vă sugerăm să examinaţi acest caz în colectivul redacţional pentru a evita situaţii 
similare pe viitor, păstrându-vă reputaţia de instituţie mass-media profesionistă şi responsabilă. Vă 
vom fi recunoscători dacă ne veţi informa despre acţiunile întreprinse urmare a prezentei scrisori.    

  
 Vă asigurăm că, în activitatea sa, Consiliul de Presă din R. Moldova se conduce de 

principiile  transparenţei, imparţialităţii, echidistanţei şi promptitudinii.  
  

 
 Vă mulţumim anticipat. 

 
 

Cu respect, 
 

Ludmila Andronic, 
preşedintele Consiliului de Presă din R. Moldova 

 
 
nr. 03 din 7 mai 2010 

Telefon pentru relaţii: 22-09-96 
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NOTĂ: 
Consiliul de Presă este un mecanism de autoreglementare, creat* pentru sporirea responsabilităţii presei din 
Republica Moldova faţă de cititori prin soluţionarea amiabilă a litigiilor dintre publicaţii şi cititori, cultivarea 
culturii dialogului şi respectului reciproc între presă şi consumatorii de media, promovarea jurnalismului de 
calitate şi a respectării standardelor profesionale şi deontologiei jurnalistice de către ziare, reviste, agenţii de 
ştiri sau portaluri informaţionale. Din componenţa Consiliului de Presă fac parte nouă persoane, selectate în 
rezultatul unui concurs deschis. Patru membri ai Consiliului reprezintă mediul jurnalistic, iar cinci membri 
reprezintă consumatorii de produse mass-media.  
Consiliul de Presă din R. Moldova este afiliat Alianţei Europene a Consiliilor de Presă Independente. 
 
* Fondatori ai Consiliului de Presă din Republica Moldova sunt: Asociaţia Presei Independente (API), Centrul 
pentru Jurnalism Independent, Comitetul pentru Libertatea Presei, Uniunea Jurnaliştilor din Moldova, Centrul de 
Resurse al Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Drepturile Omului din Moldova „CREDO” şi Institutul pentru 
Dezvoltare şi Iniţiative Sociale „Viitorul”. 
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